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صورتجلسه کار گروه تخصصی سلامت و امنیت غذایی شهرستان شبستر
[bookmark: _GoBack]دستور جلسه:
بررسی راهکارهای لازم در رفع مشکل سلامت انتخابی در نیاز سنجی شهرستان ( کاهش سطح آبهای زیر زمینی)
1) پیگیری مصوبات جلسات قبلی
2) پیگیری بحثهای بهداشت محیط (جمع آوری سگهای ولگرد، استعمال دخانیات در مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی و کیفیت آب شرب روستایی و شهری و ...).
موارد مطروحه
جلسه راس ساعت 9:10 با بیانات معاونت محترم فرمانداری در خصوص اهمیت جلسات کارگروه سلامت آغاز گردید و سپس معاونت  محترم مرکز بهداشت شبستر ضمن خیر مقدم گویی، دستور کار جلسه را قرائت نمودند
دستور اول جلسه: تکمیل فرم شماره 5 (در 3 برگ) مطرح و مدیریت جهاد و کشاورزی در مورد نیاز سنجی و برنامه ریزی برای زمان فعلی و آتی گزارش ارائه نمودند و مقرر گردید جهاد و کشاورزی و مدیریت منابع آب و دانشگاه آزاد اسلامی  در اسرع وقت کمیته تخصصی در زمینه راهکارهای لازم برای کاهش سطح آبهای زیر زمینی تشکیل دهند.
دستور دوم جلسه: گزارشی از وضعیت کمپین پیشگیری از افسردگی و استرس ارائه گردید
دستور سوم جلسه: گزارشی از وضعیت سگهای ولگرد و بیماری هاری و مشکلات ناشی از زباله گاهها شهری و روستایی توسط مسئولین واحد پیشگیری از بیماریها و بهداشت محیط ارائه گردید. و با توجه به لزوم زنده گیری مشکل تامین محل نگهداری و تغذیه سگهای ولگرد مطرح شد.
در ادامه عدم کلر زنی در برخی روستاها و کیفیت شیمیایی آب شرب شهری و روستایی  به اطلاع اعضا رسانده شد و مسئولین آب و فاضلاب شهری و روستایی از تلاش در جهت رفع مشکل کیفیت شیمیایی آب شرب خبر دادند. همچنین گزارشی از عدم رفع مشکلات بهداشتی برخی مدارس سطح شهرستان ارائه گردید.


	
